ACTIVIDADES DE LOGICA MATEMATICA

Dario, que es mayor que Daniel en 1 aflo menos un dia, nacié el 1de enero
de 2010. ;:Qué dia nacié Daniel?

a) 1 de diciembre de 20T

b) 31 de diciembre de 2008
c) 31 de diciembre de 2009
d) 2 de enero de 2011

e) 31 de diciembre de 2010

f) 2 de enero de 2009
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Encuentra en el crucigrama el resultado de las operaciones en
el lugar correspondiente.

Horizontales: Verticales:
15x2+b= 1) 6-5+7=
2)bxb= 2)17 +18=
3) B1-74= 3)4xi=

£) 27 +1943= 4) 95-32=
5)5+5+5= 5)5X%X5+3=
6)9x 3= 6) 30 +12=
7) 21434 +26= 7) 87 -15=
8)10x /= 8)5x4+1=
9) 66-46= 9)2x8+9=

10)63-58= 10) 49-39=




Ahora, coloca los resultados que obtuviste en el crucigrama en la columna correspondiente.

Nota: Cada resultado que hayas obtenide sélo puedes colocarlo en una columna.

:QuUé nimeros {QuUé nldmeros (Qué nameros ¢Qué ndmeros
pertenecen a la pertenecen ala pertenecen ala pertenecena la
tabla del 27 tabla del 57 tabla del 77 tabla del 97




:Quién pesa mas?

Los nifios y las nifas estan columpidndose. Los que estan tocando el suelo pesan
mas que los que estin en el aire.

Ordena a los nifos en funcién de su peso, comenzando por el que mas pesa.
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iQuiénes son? Escribe el nombre de cada miembro de la familia Gonzalez
debajo de su retrato.

® [sidoro y Serafin son dos personas muy mayores.

® | as dos sefioras mas jdvenes se llaman Tatiana y Adelina.

® | a sefiora mayor se llama Rosalia.

® Adelina no lleva sombrero.

® Pedro y Serafin llevan bigote.

® Adelina y Tatiana tienen trenzas.



iDonde viven? Escribe el nombre de cada nifio debajo de su casa.

® | 5 casa de José esta entre la de Carlota y la de Maria.
® | a5 casas mas altas son la de Carlota y la de José.
® | 3 casa de Antonio esta entre la de Carlota y la de Ramon.
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Tania, Paco y Colas rompieron un cristal del despacho del director. Para saber quién fue,
el director les formulé a cada uno de ellos la misma pregunta. Las respuestas fueron:

Paco: Colds ha roto el cristal.
Colas: Paco no ha sido.
Tania: jHe sido yo!

Aunque te parezca mentira, el director encontré al culpable. Y es que en este tipo
de situaciones él sabia que Colés siempre dice la verdad, Tania siempre miente

y Paco a veces miente y a veces no.
;Sabes quién rompid el cristal? Escribe su nombre y explica por qué.




